



## Berichtigung

(Art. 58 Abs. 2 ParlG)

---

### Bundesgesetz über die Finanzinstitute (Finanzinstitutsgesetz, FINIG)

vom 15. Juni 2018 (AS 2018 5247; SR 954.1)

Art. 74a Einleitungssatz

**statt:**

*Unabhängig davon, ob zuerst die vorliegende Änderung des Geldwäschereigesetzes vom 10. Oktober 1997<sup>1</sup> (GwG, Anhang Ziff. II 15) oder die Änderung des GwG (Anhang Ziff. 8) im Rahmen des Geldspielgesetzes vom 29. September 2017<sup>2</sup> in Kraft tritt, lautet Artikel 17 GwG mit Inkrafttreten des später in Kraft tretenden Gesetzes sowie bei gleichzeitigem Inkrafttreten wie folgt:*

**muss es lauten:**

*Unabhängig davon, ob zuerst die vorliegende Änderung des Geldwäschereigesetzes vom 10. Oktober 1997<sup>3</sup> (GwG, Anhang Ziff. II 15) oder die Änderung des GwG (Anhang Ziff. 8) im Rahmen des Geldspielgesetzes vom 29. September 2017<sup>4</sup> in Kraft tritt, lauten die nachfolgenden Artikel des GwG mit Inkrafttreten des später in Kraft tretenden Gesetzes sowie bei gleichzeitigem Inkrafttreten wie folgt:*

- 1 SR 955.0
- 2 AS 2018 5103
- 3 SR 955.0
- 4 AS 2018 5103

*Art. 74a Einfügen von zwei weiteren Koordinationsbestimmungen**Art. 16 Abs. 1 Einleitungssatz*

<sup>1</sup> Die FINMA, die ESBK, die interkantonale Aufsichts- und Vollzugsbehörde nach Artikel 105 BGS<sup>5</sup> und die Aufsichtsorganisation nach Artikel 43a des Finanzmarktaufsichtsgesetzes vom 22. Juni 2007<sup>6</sup> erstatten der Meldestelle unverzüglich Meldung, wenn sie begründeten Verdacht schöpfen, dass:

*Art. 34 Abs. 2*

<sup>2</sup> Sie dürfen Daten aus diesen Datensammlungen nur an die FINMA, die ESBK, die interkantonale Aufsichts- und Vollzugsbehörde nach Artikel 105 BGS<sup>7</sup>, die Aufsichtsorganisation, Selbstregulierungsorganisationen, die Meldestelle und Strafverfolgungsbehörden weitergeben.

*Anhang Ziff. 15**Ersatz von Ausdrücken*

<sup>1</sup> In Artikel 3 Absatz 5 wird «Eidgenössische Spielbankenkommission» durch «Eidgenössische Spielbankenkommission (ESBK)» ersetzt.

<sup>2</sup> In Artikel 6 Absatz 2 Buchstabe d wird «Spielbankenkommission» durch «ESBK» ersetzt.

<sup>3</sup> In den Artikeln 9 Absatz 1 Buchstabe c, 16 Absatz 1 und 17 Buchstabe b wird «Eidgenössische Spielbankenkommission» durch «ESBK» ersetzt.

31. Januar 2020

Redaktionskommission der Bundesversammlung

<sup>5</sup> SR 935.51

<sup>6</sup> SR 956.1

<sup>7</sup> SR 935.51